

Dílčí vzdělávací cíle	Dílčí výstupy (činnosti)	Evaluace
<p>Rozvoj pohybových dovedností v oblasti jemné motoriky</p>	<p>V zahradě na podzim: seznámení s novou pohybovou hrou s obručemi (obměna her) Hry s vršky od PET láhví: sbírání „ hroznového vína „, + překážková dráha (poskoky, lezení, plazení...) Jablíčko: pracovní list pro předškolní děti – dokreslování Ovoce a zelenina: různá výtvarná zpracování</p>	
<p>Orientovat se v pojmu sad, profese sadař, prodavač</p>	<p>Sluchová paměť - zelenina: „Šla babička do městečka, koupila tam zelí“. Další dítě pokračuje: „Šla babička do městečka, koupila tam zelí a cibuli.“ Každý postupně opakuje a přidává další zeleninu Sad, sadař, prodavač: seznámení s novými pojmy a významem Bramborové recepty: co vše z brambor maminky vaří? Na obchod: námětová hra, co se všechno prodává v obchodě: ovoce a zelenina</p>	
<p>Rozlišit základní druhy ovoce a zeleniny</p>	<p>Pohádka O veliké řepě: poslech pohádky, společné vyprávění a dramatisace Ovoce a zelenina: seznámit děti s různými úpravami ovoce a zeleniny (čerstvá, šťávy, kompoty...) pracovní list Hry s barvou, obtiskování barvy, dokreslení Brambora: nácvik básničky s pohybovým doprovodem</p>	<p>Brambora Kutálí se ze dvora takhle velká brambora. Neviděla, neslyšela, spadla na ni závora. Kam koukáš, ty závoro? Na tebe, ty bramboro! Kdyby tudy projel vlak, byl by z tebe bramborák!</p>
<p>Rozvíjet smysly – zrak, hmat, chuť, čich – zelenina</p>	<p>Prevence: společná diskuze o správném umytí ovoce a zeleniny od nečistot Košík s ovocem/zeleninou: tvarování z modelovací hmoty Pod naším okýnkem: seznámení s písní ve 4/4 taktu, rozbor písně, práce s rytmem, hra na ztracenou melodii, Orffovy nástroje Ochutnávka ovoce: smyslové hry - poznávání ovoce podle smyslů – zrak, hmat, vůně, chuť + vzhled</p>	
<p>Význam ovoce a zeleniny pro zdraví</p>	<p>Proč pěstujeme řepu: je jich mnoho druhů a používají se k více účelům (červená řepa - příloha k jídlu – velmi zdravá pro velké množství vitamínů, cukrová řepa - k výrobě cukru a krmná řepa krmivo - pro některá domácí zvířata) Zdravý jídelníček: učit děti loupat, čistit a zpracovávat ovoce a zeleninu, příprava salátu a jednohubek pro ostatní děti Pozorování sklizně ovoce a zeleniny při vycházkách</p>	